



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом и наступающим Рождеством воспитанников Спасского детского дома



По доброй традиции сотрудники Нижнеломовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области поздравили воспитанников Спасского детского дома с Новым годом и наступающим Рождеством.

Следователи от всех сотрудников следственного управления передали детям поздравления с новогодними праздниками, пожелав крепкого здоровья, успешной учебы и исполнения самых заветных желаний! Воспитанникам подшефного учреждения руководителем следственного отдела Синюковым И.В. вручены сладкие подарки. Ребята поблагодарили следователей за оказанное внимание, рассказали, как встретили Новый год, какие у них планы на оставшиеся зимние каникулы.



Поздравление организовано при содействии первичной профсоюзной организации следственного управления.

Изображения



06 Января 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1756047>